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1. a*xb®xc 3R a’xb?xc® 1 HCF § :

(a) a*xb’xc (b) a*xb*xc (c) a’xb*xc? (d) a*xb®xc?

2. 3x-7y=10F y &7 x ¥ yal & gRafda &7 § :

10+7y 3x—-10

(@10 + 7y (b) 3x - 10 (0) == (d) 25




3.8 7 MPpfa A, = = = TFAT 2PST = LPRQ ¥ & APQR & &R & P

sQ TR
(a) wHCGfaaTg (b) FaFRIOT
(c) fawaramg (d) wFeTE S T
Q R
4. farafaf@a & @ Fla @ gear 3afiAg g2
(a) V36 (b) 0.85 (c) 31.480152..... (d) 1.434343....
5. Gl WHRIOT x° + 4x + 5 = 0 & e &
(a) arEdias (b) arEdfds @l
(c) aredfaeh AR raaTT (d) aredfas 3R T

6. Tsh UTHT Ush IR thehl STl &1 Ueh AYH TEAT UIed gl T Tiidehar §:
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@ 5 (b) (©) 3 (@ 2

7. AABC # fdg D dum E s& 3s3fl :AC 3R BC W 30 YR fFud & & DE I| AB &

guar AD = 2x, DC = x + 3, BE = 2x-1 3R CE = x a x & #AT § :
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@ 3 (b) - € 3 (d)

3 5 2
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8. PQ, O W ivad Teh g T T I@T &, 5 g I &g P o Tl el g
gfe g &1 3sar 5 @ § 3R 0Q = 5V3 | §, o T9R@r PQ # o «Ts &
(a) 5V2 cm (b) %cm (c) 10 cm (d) %cm
9. FATR AT 10, 7, 4..... &1 3041 9g ¢ :

(a) -97 (b) -77 (c) -87 (d) -107

10. ‘@l ShARIT FH YOIhi HT IUAhe 528 §1” IRIFd HYUA & AU fdurad FHor ¢
(a) x(x+2)=528 (b) 2x(2x+1)=528
(C) 2x(x+4)=528 (d) 2x(x+1)=528

1.7 718 31T #, O U ga & Fg §, PQ U Sfar § 3R PT, P ¥ ¥9ef W@ g1 afy
£POQ = 70° &, a@ £TPQ &:
(a) 70° (b) 55° (c) 35° (d) 40°




12. el 9gug & eIt 1 AT T URAHS HaRn - 3N S ¥ A U ¢ AT
(a) 1 (b) 5 (c) 2 (d) 4

13. 3Ife AABC ~ A DEF, 4AB=DE 3iR BC=2.5 cmg a EF & & § :
(@) 25 cm (b) 10 cm (c) 2.5 cm (d) 5 cm

14. ?Ilﬁoc3-ﬁT1/oca§C|Eax2+bx+c=0$%ﬁ$%a’f'b'$rmﬂ%:
(@) — (b) &2 (c) 1 (d) =
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A B

C
(@ 70° (b) 55° (c) 105° (d) 85°
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(a) M, CD & #er | fiig & (b) ar (ABCM) = ar (ABDM)

(c) ar (ABCM) <ar (ABDM) (d) ar (ABCM) <ar (ABCD)
17. tan30° tan60° — cot30° cot60° & AT &

(a) V3 (b) 1 (c) 0 () 2

18. 15 #HIeX o« Ueh W TIr H ST SHA W 53 Hex el gsar &1 s 77,
T FT 3eeldel HIVT ¢
(a) 60° (b) 45° (c) 30° (d) 90°
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d) (A)m%aﬁmwm TT g |
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21.f¢u arv fog &, g9 & Fear 21 Gl § 3R AT aat i ggem 13 el g
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HET H FHel Yell I HEAT AT HITT |

239 g A(-3, -14) 3R B(a, -5) F 9T H g 9 551 &, A a F A AT AT
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g W E |

24. gfaard FHIRIOT 5x* + 7x + 2 = 0 & fAfdede Ad Ffw |

7sin® — 3 cos®

- T AT AT AT |
7si @+ 3 cos®

25. I 7 tang = 4 ar
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3qar
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28.10 3R 650 & & 11 & fhaw Jorer &2

29. T FEATER IR & MY J, TR & YR & 1T T gy Arelr @r & T &or & &)t &
3aatFT HIor 30° 3 45° § | AT PN TR & T & TP 83 HeX &I g W § o e
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30.Tsh MATPR T & gdeT I SoAdTPR T 8 JAT oar 3R B=ar 1 JA &1 Moer #Jm=r i
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31. &Y QU 91T faor & 3TAR 30 SEl &1 AET gt AT HifSw:

| 40- 45 | 45- 50 | 50- 55 | 55- 60 | 60- 65 | 65-70 | 70- 75
(frarm #)
IEERIDR
T 2 3 8 6 6 3 2
#r gEar
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32.  3fg AD 3R PM saer: f3fst ABC 3R PQR & #fegshit €, siel AABC —~ APQR &
o ey #fs B o =10 ¥
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505260 % 4co 245 -sec 60

cosec 30 °+ tan 60 °+ sin 45 °
ar

&gy HIFT (sin O + cosec 0)” + (cos O + sec B)” = 7 + tan’d + cot’0

33. A AT HifS

34. afe fae=T 50 JeTolt 1 ATET 38.2 § dl e IRERAC fy AR f, AT HISC |

-3 SRERAT
0-10 4
10 - 20 4
20 - 30 f4
30 - 40 10
40 - 50 f,
50 - 60
60 - 70




35. aﬁaﬁ?ﬁaﬁmﬁa'gqaf(x)=x2—p(x+1)—c$?]ﬁ$%a’fa‘\’ﬁ3ﬁﬁ?
(0 +1) B +1) =1-cg | g p=1 3R c=5 § A o 3R p &1 #7AF AT Hifaw]
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39ged STeRY & IR R, Ffaf@d ge=t & 30 S :

i) 3feler T Sfear-die & MY & AL gl A HIfav | 1
ii) Y@r@s AC #I fdg D fohd 3requid & fasniaid cm & 2 1
iii) gYeM, 3ifver TUT 3f3AT-9Ie & TeheH ST H @ § | A A 2
Ul & fadens A SIfa|
37ear

sin C T AT AT SIfAT|
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i) QAFATHR T HT YSEF &Thel AT HITTC| 1

ii) TEINCTRR AT T SEF &Thel AT HIoIT| 1

iii) 50 Tl & 3T AT HIfT] 2
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38. Uehol YRI3T YTAHGINCAT- H 19T ST =gl &1 T€ fheiglel Ush ¢ & 3000 JRINTH o -
Thcl | olfehel g Teh € & 3900 GRI 3CH F oa T NGl AT TG &-1 Tcdeh feeT
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